

Выставка «Климат и люди: меняемся вместе» о влиянии изменений климата на людей и местные сообщества в северных регионах открылась 5 декабря в Северном Арктическом федеральном университете (САФУ) в Архангельске. Авторы экспозиции показывают через художественные произведения и арт-объекты механизмы адаптации к изменениям. Экспозиция — это часть проекта «Климат-Образование-Молодежь». Он объединяет сотрудников некоммерческих организаций, преподавателей университетов и других специалистов, художников, студентов разных курсов и профилей, а также активную молодежь для разработки решений проблем, возникающих в результате климатических изменений, и широкого освещения проблематики и методик адаптации к данному процессу.

Подробнее: <http://tass.ru/v-strane/10177681>